
0.045046

АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал Неділя, 7 червня 2026 р., 12:59Неділя, 7 червня 2026 р., 12:59МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Харків: 8°CХарків: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

 05 березня 2025 г., 07:41      Переглядів: 2403  Коментарі: 0

РоздрукуватиРоздрукувати  Надіслати товаришуНадіслати товаришу

Читать на русскомЧитать на русском

Хто розчищає шлях на Олімпіаду-2026 для росіян: як зі спорту зробили випробувальний полігон для зняття санкцій з РФ

Росія активно включилася в боротьбу за участь у білих Олімпійських іграх-2026, які
відбудуться менш ніж за рік в Мілані і його околицях. А допомагає їй у цьому
Міжнародний олімпійський комітет, який закликав федерації зимових видів спорту
дозволити атлетам з РФ та РБ виступати на кваліфікаційних турнірах до ОІ-2026.
Голова МОК Томас Бах, який "доживає" останні дні на чолі організації, докладає
максимальних зусиль, щоб відкрити дорогу в Мілан агресору.

Нова проросійська хвиля від МОК почала накочувати наприкінці зими, а 25 лютого
журналісти SVT Sport почали бити тривогу і повідомило, що МОК закликав повернути
російських та білоруських спортсменів до змагань у зимових видах спорту, щоб вони
могли взяти участь у кваліфікації на Олімпіаду-2026 у "нейтральному" статусі.

І хоча Міжнародний біатлонний союз заявив, що не отримував ніяких офіційних
листів від МОК, стосовно відбору на Ігри в Мілані, неофіційно на організації, які не
прогнулись перед агресором, почався тиск, що підтверджують і самі спортсмени.

Чому у РФ не сильно рвалися на літню Олімпіаду в Париж-2024 без прапора і гімну,
навіть забороняли своїм атлетам виступати там у нейтральному статусі, але
активізувалися зараз? Мабуть, тут кілька причин. Це і місце проведення Ігор, адже
італійці ставляться до агресора лояльніше, ніж французи, адже, зокрема, мерія
Парижу була налаштована дуже категорично проти присутності на своїх змаганнях
росіян.

Тоді як Італія тривалий час дуже добре ставилась до РФ. І не в останню чергу через
дружбу Путіна з колишнім прем’єром країни, мільярдером і медіамагнатом Сільвіо
Берлусконі, який визнав так званий референдум в Криму 2014 року і відвідував
окупований півострів. А його ЗМІ багато років співали дифірамби кремлівському
диктору і його політиці.

І хоча після повномасштабного вторгнення ставлення до РФ в Італії почало
змінюватись, нещодавно на Апеннінах дозволили виступити на своїх лижних
змаганнях путінському фанату Олександру Большунову, чим викликали скандал. А на
запитання, як йому вдалося потрапити на Sudtirol Moonlight Classic в Сейзер Альм,
Большунов з усмішкою відповів, що йому дозволив президент США Дональд Трамп.

До речі агресивні випади Трампа і його команди на адресу українського президента і
його політики, а також новини про припинення допомоги теж надають агресору
упевненості у власних силах.

Активізувався і президента Міжнародного олімпійського комітету Томас Бах, який
"доживає" останні тижні на чолі організації. Тому складається враження, що він
намагається встигнути зробити якомога більше для повернення атлетів з РФ до
міжнародних змагань.

І все стає на свої місця, якщо згадати, що його вже сварили у ЗМІ за приятельські
відносини з російськими олігархами та диктатором з Кремля, за лобіювання
інтересів РФ і відбілювання спортсменів країни-агресорки, які загрузли у допінгових
скандалах. Німецький Bild свого часу навіть відкрито називав Баха "пуделем Путіна".

А наразі склалася така ситуація, що наступником німця цілком реально може стати
британець Себастьян Коу – президент Світової легкої атлетики, який є другом
України. Адже World Athletics в перші ж дні повномасштабної війни засудила
вторгнення. А 28 лютого 2022 заявила про недопуск російських і білоруських атлетів,
тренерів і офіційних осіб до будь-яких офіційних міжнародних заходів під її егідою. І
чітко дотримується своїх принципів.

Влітку 2024 року Коу відвідав Україну, зустрічався у Києві з Володимиром
Зеленським, а потім поїхав до Львова на чемпіонат країни. За інформацією низки
провідних спортивних ЗМІ, саме британець є найгіршим варіантом для чинного
керівництва МОК. Тому цілком логічно, що воно намагається поспішати з
поверненням росіян і його "узаконенням".

На тривожну інформацію відреагувала олімпійська призерка у потрійному трибку і
президентка ФЛАУ Ольга Саладуха: "Під завісу своєї каденції Томас Бах активно
лобіює повернення росіян та білорусів в зимові види спорту на Олімпіаду-2026. Для
цього вони повинні пройти кваліфікацію через свої федерації. І Комітет вже почав
тиснути на спортивну спільноту, зокрема на міжнародні федерації біатлону та
лижного спорту, щоб атлетів з РФ та Білорусі допустили до змагань".

"Вочевидь, МОК прагне, аби на Олімпіаді в Італії виступало набагато більше так
званих "нейтральних" спортсменів, ніж їх було на літніх Іграх у Франції. І все це
відбувається в той час, коли продовжують гинути українські спортсмени й
представники спортивної спільноти. На такому фоні вести розмови про реабілітацію
агресора – аморально та цинічно", – вважає депутатка ВР.

За словами Саладухи, Комітет Верховної Ради України з питань молоді та спорту вже
рішуче засудив позицію МОК, а також звернувся до федерацій із закликом не
піддаватися на пресинг Томаса Баха і його однодумців та відстоювати принципи
чесного спорту без агресора.

"Наші вимоги чіткі та незмінні: припинення бойових дій, деокупація наших земель,
скасування так званих спортивних анексій. Лише це може бути підставою для зняття
спортивних санкцій. Все це дуже важливо не лише в контексті спорту. Вірогідно, що
деякі прихильні до росії сили прагнуть зняти всі ключові санкції з рф, а в спорті
проводять такий собі "пілотний проект". Якщо їм це вдасться, то аналогічні дії будуть і
в інших сферах", – вважає функціонерка.

Цікаво, що найбільші медальні ставки на зимових Іграх-2026 РФ робить на фігурне
катання і лижні перегони. І якщо 20 грудня Міжнародний союз ковзанярів (ISU)
прогнувся перед агресорами та дозволив російським та білоруським спортсменам
брати участь у кваліфікації на Олімпіаду, то лижники тримаються. Хоча їм теж
непросто.

Президент Міжнародної федерації лижних перегонів (FIS) Йохан Еліаш нещодавно
несподівано припустився можливості участі російських спортсменів в Олімпіаді-2026
в нейтральному статусі. І серед спортсменів навіть провели опитування про
повернення представників РФ до міжнародних змагань.

У підсумку 51,8% виступили проти допуску росіян, 34,5% згодні на участь
нейтральних атлетів за дотримання критеріїв МОК і тільки 13,7% підтримали
повернення Росії з національним прапором.

"Я не знав, яким буде результат. Питання чутливе, ситуація змінюється. Можна
трактувати так, що 48% підтримують повернення за певних умов. Або ж відзначити,
що лише 13,7% готові бачити росіян із прапором", – коментував підсумки опитування
представник спортсменів Джеймс Клюгнет.

"Поки триває війна, яку Росія веде проти України, російських спортсменів потрібно
виключити звідусіль. І я вважаю ганьбою, що МОК тисне на FIS. На федерацію, яка
сповнена рішучості не допускати росіян до змагань", – одразу заявила переможниця
етапів Кубка світу з лижних гонок шведка Лінн Сван.

І, судячи з усього, така стійка позиція спортсменів вплинула на вагання керівників.
Адже вже 4 березня зі ЗМІ стало відомо, що у Міжнародній федерації лижного
спорту та сноуборду (FIS) не обговорюють можливість повернення російських та
білоруських спортсменів на офіційні старти. Навіть у нейтральному статусі.

А у найбільш антиросійській зимовій федерації, Міжнародному союзі біатлоністів
(IBU), заявили, що навіть не отримували від МОК офіційного листа щодо включення
нейтральних спортсменів. І взагалі розглядати варіанти повернення атлетів РФ і РБ
наразі не збираються. Хоча "за поребриком" дуже люблять біатлон і вкладали у нього
великі гроші.

Однак, якщо лижники та біатлоністи вистояли, то в інших зимових видах "нейтральні"
росіяни або вже починають боротьбу за ліцензії на Олімпіаду-2026, або зроблять це
цього року. Наприклад, фігуристи з РФ будуть змагатися у відборі в Пекіні у вересні
2025 року.

Не дивлячись на звання прапорщика російської армії, лижниця Варвара Прохорова
також бореться за місце на Іграх у скі-альпінізмі, який у Мілані-2026 уперше увійде
до програми Олімпіад. І у разі вдалого виступу на відбіркових змаганнях зможе
полетіти до Італії.

Зараз Варвара на чемпіонаті світу у Швейцарії та дуже красномовно, що напередодні
з росіянкою зустрівся голова МОК Бах, який подарував їй значок у вигляді сердечка з
олімпійськими кільцями. Зайве підтвердження того, що от таких "нейтральних" з
погонами німець радий бачити на Іграх.

В коментарях дівчина відмітила, що провела з Бахом бесіду і покликала на Ельбрус. А
співвітчизники порадили їй пригостити функціонера "0,5 Путинки" та ікрою, мовляв,
"дід би тоді б точно поплив, іноземці від цього підгодовування балдіють". Черговий
наочний приклад, як ведуть перемовини та улещують кого треба у РФ. . .
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У Німеччині зростає підтримка
«АдН» на тлі падіння рейтингу
уряду

Сильні зливи в Румунії спричинили
руйнування та ізоляцію низки сіл 

Серія землетрусів сколихнула північ
Евбейської затоки в Греції:
поштовхи відчули в Атенах

ГУР показало нові кадри ураження
російських сил на Запорізькому
напрямку 

Кремль планує у 2026 році виділити
майже 800 мільйонів доларів на
мілітаризацію молоді, — ЦПД

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

У Херсоні внаслідок удару РФ
травмувався працівник АЗС

В Ізраїлі неподалік від Західного
берега сталася стрілянина: є
загиблий і постраждалі 

Румунська офіцерка втратила
пальці через інцидент із дроном V-
BAT у США

В «Енергоатомі» показали
пошкоджену будівлю ядерного
сховища біля Чорнобиля, яку
атакував дрон 

Сили спецоперацій уразили
нафтобазу та нафтовий термінал
РФ в окупованому Криму 

Іран звинуватив США у відмові у
візах членам футбольної збірної
перед ЧС

Російський БпЛА атакував
електровоз у Запоріжжі — є
пошкодження

Освіта поза Україною: куди
вступають діти українських
чиновників - розслідування 

Дорожні підряди на сотні мільйонів:
як компанії, пов’язані з депутатом
Бортом, обходять «чорний список»
АМКУ

«Щоб не було плутанини»:
інструктор «Шквалу» запропонував
ввести окрему форму для ТЦК 

Політичний параліч триває: у
Косово проходять чергові
дострокові парламентські вибори

«Вам тут не місце»: Тайвань заявив
про вторгнення китайського судна
берегової охорони 

«Зелений коридор» не спрацював:
українець попався на спробі ввезти
55 кілограмів кави і отримав штраф

МАГАТЕ відвідає Чорнобильську
зону після повідомлення про удар

Окупанти двічі атакували шахту
ДТЕК на Дніпропетровщині:
постраждав працівник

Італія блокує ідею відправки військ
в Україну — La Repubblica 

Голова КШЕ Милованов пройшов
НМТ з математики і публічно
показав свій «епічний провал» 
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Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті
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зробили випробувальний полігон для зняття санкцій з РФзробили випробувальний полігон для зняття санкцій з РФ

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Хто розчищає шлях на Олімпіаду-2026 для росіян: як зі спорту зробили випробувальний полігон для зняття санкцій з РФ

05.06.2026

Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
Тимошенка
#КМДА #КГГА #Тендери
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Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК
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Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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